

曹升灵到鄄城县督导整改《问政山东》反映问题

本报讯(记者 张博)根据市政府统一部署安排,6月12日,针对《问政山东》反映的问题,市政府副市长曹升灵带队到我县就有关问题进行紧急调度和现场督导。县委常委、副县长周广东陪同活动。

在

鄄城县路安机动车检测有限公司,

曹升灵深入企业详细了解车辆检测及收费

“安全生产月”活动推进会召开

本报讯(记者 许家正)6月11日,全县“安全生产月”活动推进会召开,县委常委、副县长周广东出席会议。

周广东要求,各乡镇(街道)、各单位要高度重视,加强组织领导,要充分认识开展“安全生产月”活动的重要意义,提高站位,精心组织,开展好“安全生产月”活动。要组织开展集中宣传、警示教育、应急预案演练等活动,推动企业对重点场所、关键环节安全风险隐患进

行全面深入排查整治。要结合实际,开展互动展示,普及安全知识,提高社会公众的安全意识和素养。要充分发挥广播、电视、报纸、网站、微博、微信等各种媒体平台作用,加大对“安全生产月”活动的宣传频次和密度,突出咨询日、安全体验、警示教育、应急演练等重要时间节点,形成浓厚氛围。要创新工作方法,着力发动基层职工群众和社会公众积极参与,扩大活动覆盖受众面和影响面。

创建省级文明城市工作推进会召开

本报讯(记者 房正 张勋)6月11日,县委常委、宣传部副部长周传国主持召开创建省级文明城市工作推进会。会议对创建省级文明城市工作进行再动员、再安排、再部署,进一步统一思想、夯实责任、查摆问题,强化措施,确保完成创城的任务目标。

周传国要求,要提高认识,认清差距,切实增强创建工作责任感紧迫感,以“踏石留印、抓铁有痕”的工作作风,扎实推进创

城工作,确保成功创建;重点突破,对照各项指标抓好整改提升,对照测评体系及标准开展工作,加快完善公共基础设施,要完善城市管理服务功能,进一步提升群众知晓率、参与度,引导治理不文明行为;要强化督导,压实责任,各级各部门必须拧成一股绳,始终以饱满的热情、充足的干劲,通力协作、齐抓共管、形成合力,不断将创建工作推向深入。

开展创建省级文明城市工作培训

本报讯(记者 房正)6月16日,鄄城县组织召开创建省级文明城市工作培训会,邀请市委宣传部精神文明建设二科科长马宇为大家作创建工作专题培训。县委常委、宣传部部长周传国主持培训会。

培训会上,马宇从什么是文明城市、文明城市测评方式、怎么创建文明城市、实地测评标准解读、网格包联单位做什么、如何提高群众满意度等六个方面进行了详细讲解。同时,对我县创建工作提出了精准创建、整合资源、夯实责任、活动引领、突出重点等具有针对性和可操作性的意见及建议。

县直各单位分管文明城市创建的负责同志,古泉街道、陈王街道分管负责人及具体负责人,县委宣传部全体成员参加会议。

县妇联携手上海云柔日化有限公司公益捐赠

本报讯(记者 刘永霞)6月12日,鄄城县妇联携手上海云柔日化有限公司举行“露田”洗衣液公益捐赠仪式。县人大常委会副主任王凤芹、县政府副县长李沉静、县政协副主席陈文增、上海云柔日化有限公司经理常勇出席会议。捐赠仪式上,上海云柔日化有限公司为鄄城县“美丽庭院”示范户捐赠价值14万元的洗衣液,并为各乡镇妇联主席发放了洗衣液。

李沉静向热心公益、真挚捐赠的上海云柔

日化有限公司表示感谢,并希望全县各级各有关部门加大宣传力度,教育引导广大群众树立清洁、环保、绿色的生活理念,在全社会营造大家参与、户户争创的浓厚氛围,努力开创“美丽庭院”创建工作新局面。各乡镇(街道)妇联主席、县、镇、村妇联执委代表参加会议。

捐赠仪式结束后,县妇联负责人等还到阎什镇阎集村为部分“美丽庭院”示范户、相对贫困户发放了洗衣液。

李沉静向热心公益、真挚捐赠的上海云柔

日化有限公司表示感谢,并希望全县各级各有关部门加大宣传力度,教育引导广大群众树立清洁、环保、绿色的生活理念,在全社会营造大家参与、户户争创的浓厚氛围,努力开创“美丽庭院”创建工作新局面。各乡镇(街道)妇联主席、县、镇、村妇联执委代表参加会议。

据了解,鄄城县农博智慧城市项目集农产品质量检测、电子商务、批发零售、仓储物流、中央厨房为一体,是一处多元化、高端、智能化的农贸市场,项目建成后,对提高城区居民生活、丰富购物水平、对外展示鄄城良好形象将具有非常重要的意义。

李沉静向热心公益、真挚捐赠的上海云柔

日化有限公司表示感谢,并希望全县各级各有关部门加大宣传力度,教育引导广大群众